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Муниципальное казенное предприятие «Касимовсервис»

(заявитель)

__________________________________ ул. Советская, д. 226А, г. Касимов,

Рязанская область, 391300

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 062/01/10-690/2021

«21» октября 2021 года г. Рязань

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе председателя
Комиссии <…>, членов Комиссии: <…>

при участии представителей:

- ответчика, АО «Приокский завод цветных металлов», – <…>

- заявителя, МКП «Касимовсервис», – <…>,

рассматривая дело №062/01/10-690/2021, возбужденное по признакам нарушения
акционерным обществом «Приокский завод цветных металлов» (391303, Рязанская
область, г. Касимов, мк-н Приокский, ИНН:6226006397, КПП:622601001,
ОГРН:1036218001841) части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-Ф3
«О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

Установлено, что в микрорайоне Приокский города Касимова Рязанской области
теплоснабжение осуществляется от котельной АО «ПЗЦМ» до точки поставки ЦТП
(центральный тепловой пункт), от которой осуществляется поставка тепловой
энергии (в том числе горячее водоснабжение) на объекты жилого фонда (п.
Приокский дома 1,1а,2,3,4,5,6,7,8,9,11,13,14,15,16,16А,17,18) и объекты социального
назначения (учреждение дошкольного образования - детский сад №19).

Между МКП «Касимовсервис» являющимся единой теплоснабжающей
организацией, и АО «ПЗЦМ» заключены договоры теплоснабжения №5/20 от
01.01.2020, №1/21 от 12.01.2021 (далее также – договор поставки).



По состоянию на 30.06.2021 у МКП «Касимовсервис» в рамках вышеуказанных
договоров образовалась задолженность за тепловую энергию.

30 июня 2021 года АО «ПЗЦМ» направило в адрес МКП «Касимовсервис»
уведомление о введении частичного ограничения подачи тепловой энергии в
тепловые сети МКП «Касимовсервис» путем снижения температуры теплоносителя
(исх. №04454/21) в связи с образовавшейся задолженностью МКП
«Касимовсервис» перед АО «ПЗЦМ» за тепловую энергию, поставленную в период
с ноября по декабрь 2020 года по договору от 01.01.2020 №5/20 и период с января
по май 2021 года по договору от 12.01.2021 года №1/21.

АО «ПЗЦМ» известило МКП «Касимовсервис» о введении частичного ограничения
подачи тепловой энергии с 10 час. 00 мин. 02.07.2021 путем снижения температуры
теплоносителя.

Как следует из письменных пояснений АО «ПЗЦМ», 02.07.2021 введено частичное
ограничение подачи тепловой энергии абоненту путем снижения температуры
теплоносителя на 13%.

Таким образом, в рамках настоящего дела, возбужденного приказом Рязанского
УФАС России от 27.07.2021 №66, комиссии надлежит дать оценку действий
производителя тепловой энергии (АО «ПЗЦМ»), выразившихся в ограничении
поставки тепловой энергии ЕТО (МКП «Касимовсервис»).

Между тем, аналогичная ситуация рассмотрена комиссией Рязанского УФАС
России в рамках дела о нарушении антимонопольного законодательства
№062/01/10-560/2020.

В частности, 05.11.2020 комиссией Рязанского УФАС России принято решение по
делу №062/01/10-560/2020, которым ООО «Ново-Рязанская ТЭЦ» (производитель
тепловой энергии) признано нарушившим часть 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции в части создания угрозы введения режима ограничения поставки
тепловой энергии, теплоносителя на объекты МУП «РМПТС» (единая
теплоснабжающая организация) путем направления предупреждения о
возможном введении режима ограничения подачи тепловой энергии от 21.07.2020
№1478-01.05, извещения о введении режима ограничения подачи тепловой
энергии, теплоносителя от 11.08.2020 №1646-01.05.

Не согласившись с решением, ООО «Ново-Рязанская ТЭЦ» обратилось в
Арбитражный суд Рязанской области с заявлением о признании решения по делу
№062/01/10-560/2020 незаконным.

Таким образом, выводы, которые сделают арбитражные суды при рассмотрении
дела №А54-9163/2020, будут иметь значение для рассмотрения настоящего дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 Закона о защите конкуренции
комиссия может приостановить рассмотрение дела о нарушении
антимонопольного законодательства в случае и на срок рассмотрения судом
другого дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

На основании изложенного, руководствуясь частями 3, 5 статьи 47 Закона о



защите конкуренции, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела № 062/01/10-690/2021, возбужденного в отношении
акционерного общества «Приокский завод цветных металлов» по признакам
нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции приостановить до
принятия окончательного судебного акта по делу №А54-9163/2020.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии: <…>

 


